



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA – UNILAB  
INSTITUTO DE ENGENHARIAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

### ERRATA DO RESULTADO FINAL

#### EDITAL Nº 20/2018 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO EFETIVO DE VAGAS DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

**SETOR DE ESTUDO:** SISTEMAS DE COMPUTAÇÃO E ENGENHARIA DE SOFTWARE

**O CONSELHO DO INSTITUTO DE ENGENHARIAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL**, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, em sessão ordinária de 25 de outubro de 2018, em cumprimento ao disposto nas Resoluções nº 05 e 06/2013/CONSUNI,

**CONSIDERANDO** o que consta no Processo nº 23282.010898/2018-48 e na NOTA nº 00052/2018/GAB/PFUNILAB/PGF/AGU, de 22 de outubro de 2018, com recomendações de correção das notas referentes à Avaliação de Títulos,

#### RESOLVE:

**Art. 1º.** Alterar o Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento Efetivo de Vagas da Carreira de Magistério Superior, referente ao Setor de Estudo: Sistemas de Computação e Engenharia de Software, objeto do Edital nº 20/2018, conforme segue abaixo:

#### Onde se lê:

Inscrição	Classificação
02	1º
01	2º

#### Leia-se:

Inscrição	Classificação
01	1º
02	2º

Acarape, 26 de outubro de 2018.

GEORGE LEITE MAMEDE  
Presidente do Conselho do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável